

《龟兔赛跑》让人着迷

文昌阁小学一年级 张承昕

11月8日,齐鲁晚报小记者一起观看精彩的儿童剧——《龟兔赛跑》。我觉得很新鲜,看得很认真。

一只蹦蹦跳跳的小兔子和一只可爱的小乌龟上台了。

说起他们爷爷辈的那场比赛,小兔子说再比一次,想夺回奖杯。这回小兔子不再睡觉,连蹦带跳,一口气跑到了终点,拿到了冠军。

看小兔子高兴的样子,我也很高兴,就像自己得奖了一样。

主持人邀请我们回答问题,小乌龟如果想再赢得比赛,应该怎么做呢?有的同学说小乌龟滚着走,想想是个好办法。

演出又开始了,小乌龟下山的方式,就是把身体缩进圆鼓鼓的壳里,一路滚下去,最后还被小鼯鼠的铁锹弹到了河里,正好他又会游泳,最后终于拿到了第一名。比赛真精彩,我们都看迷了。

中间主持人邀请我们上台回答问题,在妈妈的鼓励

下,我勇敢地上台了,回答了问题,还得到了一份小礼物。

演出结束了,小观众跑到台上,和小兔子、小乌龟拥抱,后来听工作人员的话,我们把小乌龟和小兔子请到了大厅外边,大家围着他们这儿看看,那儿摸摸,小兔子和小乌龟都抱着我和他们一起合影留念,我很高兴。

妈妈说,今天是记者节,这个舞台剧是大记者送给小记者的一份大礼物,我很喜欢这个礼物!



小记者在积极回答问题。本报记者 高雯 摄

文昌阁小学老师点评

作为一年级的学生,能够完成这样一个结构完整,脉络清晰的文章,实在难得!小作者记录了观看儿童剧的过程,看似信手拈来,实际上却包含着小作者对生活的细致观察。简单的开头,简单的结尾,同时又相互照应,符合低年级学生特点。中间按照观看舞台剧的顺序娓娓道来,巧妙穿插了自己回答问题的一个环节,将观看舞台剧的事情到了高潮,也使内容更加丰富,是难得的一篇佳作。

征稿启事:

齐鲁晚报小记者团为鼓励小记者积极投稿,认真写作,本报小记者团将择优刊登优秀作文,并给与小记者奖品奖励。

所有作品必须为小记者本人原创作品,严禁抄袭。凡

抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,将列入本报黑名单,今后所投稿件一概不予选用。

每篇作品必须包括题目、作者(学校、班级、姓名)、正文和点评四部分。其中小学三年级小记者作品字数约400字,四年级约

500字,五六年级约600字。每篇作品必须附有教师或者家长点评,点评字数不超过150字。

通过电子邮箱投稿至小记者征文邮箱(qiwbxiaoizhe@126.com)。文体不限,欢迎各位齐鲁晚报小记者踊跃投稿!

给叔叔找零钱时被蜜蜂蛰了一下

济宁市实验小学四年级 刘昱含

这是我第三次参加齐鲁晚报的暑期营销秀活动了。

早上,妈妈领回40份报纸,喊我起床。我迷迷糊糊地应了一声,又昏昏沉沉地睡去。五六分钟后,我一个鲤鱼打挺站了起来,一步三摇地往外走。突然,被门槛绊了一下,整个身子向前扑去。这个慌乱中的摔倒,让我完全清醒。

吃饭后,我和妈妈一起出发了。

按照往常的路线,我先给七八位固定客户送完报纸,和妈妈一起去了海尔家居城,天马批发市场,开始地毯式的上门推销。转了一大圈,终于快卖完了。

还没来得及休息,一位叔叔迎面而来,我立刻打起精神,甜甜地问了一句:“叔叔您好,要份《齐鲁晚报》吗?”叔叔看了看我,然后说:“来一份吧!”说着拿出了一元钱。

我递给他一份报纸,正专心

找零钱时,一只大马蜂落在了我的手腕上。我赶紧揉了揉手腕,没想到还是被马蜂狠狠地蛰了一下,我感到手腕处一阵刺痛。我飞快地递给叔叔零钱,跑去给妈妈报。

妈妈看了一下,安慰我说:“没事,我小时候也被蛰过,抹上牙膏就管用,先坚持把剩下的4份卖完吧。”几分钟后,我被蛰的地方肿起一大块,疼得我直冒冷汗,像是有人不停地用针扎我。我坚持向市场里的店铺推销报纸。终于,我手中的最后一份报纸也顺利卖出。

回家后,妈妈给我的手腕涂上了一层厚厚的牙膏,还真管用呢,疼痛减轻了一些!这件事也让我明白了,不能碰到困难就退缩,因为人生路上会有很多坎坷和不平,所以我们要用乐观的态度来面对它,跨越它,这样才能继续在人生的大道上勇敢前行!

小桔灯作文老师点评

一次小小的经历,让你变得勇敢、坚强又有毅力。你丰富的内心活动、幽默风趣的语言、专业而又熟练的动作,把你这次的经历详细地展示出来。相信多参加这样的活动,会成为你人生一笔丰富的财富。

北戴河的沙真滑啊!

明珠中心小学四年级六班 张宸策

听说北戴河的空气很新鲜,海特别美。只有你去过北戴河,才能感受那份别样的美丽。

我泡过智圣汤泉的温泉,游过清澈见底的微山湖,却从没看见过北戴河这样的海水。

北戴河的海真热闹啊,人山人海,许多人都在洗海水澡;北戴河的水真咸啊,我不小心喝了一口,真难喝呀!北戴河的

水真怪啊,一会儿浪大,一会儿浪小,一块儿深,一块儿浅,一部分热,一部分冷。

我见过工地里的沙,踩过游乐场的沙,却从没玩过北戴河的沙。北戴河的沙真软啊,我好不容易和了一个沙球,结果轻轻一捅,瞬间变成了无数沙粒;北戴河的沙真滑啊,我捡了个瓶盖,找了一片平整的沙地,

放在上面,立刻就滑到了海水里;北戴河的沙真细啊,我刚拿起铲子插进去,整个铲子就陷了进去。你若抓起一把沙,也许这一秒手里有着满满的沙,但下一秒手中便空无一物。

这样的海水打着这样的沙,这样的沙流进了这样的海水,北戴河果然很美!

明珠中心小学老师点评

这篇文章是模仿《桂林山水》而得来的,与《桂林山水》这篇美文相得益彰,愈发衬托了小作者这篇文章的生动和优美。文章采用了总一分一总的结构来展开,显得段落层次分明,错落有致。主要从北戴河特别的水和多变的沙两个方面来突出北戴河的美,分别描述了北戴河的海“热闹”、“咸”、“怪”的特点以及沙“软”、“滑”、“细”的特点,最后小作者再进一步总结全文,表达了对北戴河美景由衷的赞美。该文主题鲜明,条理清晰,结构完整,语句优美,写得不错。



北戴河风光。